
Додаток 2 

до Положення про атестацію  

педагогічних працівників 

(пункт 9 розділу ІІІ) 

Протокол № 2  

засідання атестаційної комісії 

 Комунального закладу «Херсонського фахового коледжу культури і мистецтв» 

Херсонської обласної ради 

 

«27» березня 2026 року 

Присутні:  

Федотова Наталія Вікторівна, Новицька Вікторія Владиславівна, Яворський Денис 

Григорович, Карчак Лариса Ярославівна, Замченко Марія Олександрівна, Макогон 

Леся Анатоліївна, Шабельник Наталія Миколаївна.  
(прізвища, імена, по батькові (за наявності) присутніх членів комісії, залучених осіб із правом голосу) 

Відсутні: ___________________________________________________________________________ 
(прізвища, імена, по батькові (за наявності) відсутніх членів комісії) 

Запрошені: __________________________________________________________________________ 
(прізвища, імена, по батькові (за наявності) запрошених (у разі запрошення)) 

 

Порядок голосування - відкрите голосування. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1.Розгляд атестаційних документів та проведення атестації педагогічних працівників 

у 2025-2026 навчальному році 
 

СЛУХАЛИ: 

1. Новицьку Вікторію Владиславівну, заступника голови атестаційної комісії, яка 

представила атестаційні документи викладача Миловидової Наталії Анатоліївни. 
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Миловидова Наталія Анатоліївна, викладач КЗ «Херсонський фаховий коледж 

культури і мистецтв» ХОР на підставі досягнення таких результативних показників: 

дотримання правил внутрішнього трудового розпорядку. Освітній процес 

відбувається державною мовою. У наявності оформлена належним чином навчальна 

документація. Діянь, які містять ознаки булінгу, не виявлено. Підвищення 

кваліфікації за міжатестаційний період в обсязі 160 години, з яких 15 годин 

вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок у частині надання психологічної 

підтримки учасникам освітнього процесу, 30 годин вдосконалення знань, вмінь і 

практичних навичок у частині роботи з учнями з особливими освітніми потребами. 

Протягом звітного періоду, відповідно до законодавчо-правових документів України 

та згідно з науково-методичною проблемою коледжу, працює над методичною 



темою: «Використання інформаційно-комунікативних технологій у процесі навчання 

іноземної мови». Із метою підвищення педагогічної майстерності та удосконалення 

інформаційно-комунікативних технологій у процесі навчання іноземної мови  

вивчала перспективний досвід з проблеми викладача-методиста англійської мови 

Тарасенко Ольги Леонідівни, Тернопільська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №3 

з поглибленим вивченням англійської мови; брала участь в міжнародній конференції 

для викладачів англійської мови “Stand with Ukraine”  International House Kyiv Teacher 

Training Day (07.10.2023); пройшла курс «Базова цифрова грамотність педагога» 

(25.09.2023).  

Результатом реалізації освітньої моделі є створення комфортного освітнього 

середовища, яке сприяє активній реалізації  творчих здібностей здобувачів освіти на 

олімпіаді «На Урок»  з англійської мови (Весна 2025). Отримали дипломи здобувачі 

освіти І курсу: Фалько Д. – І ступеня, Костюніна Є. – ІІ ступеня, Пожидаєва Я. і Заєць 

М. – ІІІ ступеню. Серед здобувачів освіти ІІ курсу дипломи отримали: Порхун К. – І 

ступеня, Міллер С. і Пасічна О. – ІІ ступеня, Брумар І. – ІІІ ступеня. 

Також проведені навчально-виховні заходи: вікторина до Тижня європейських мов 

23.09.2021; патріотично-виховний захід до дня визволення міста Херсона від окупації 

– конкурс мінітворів «Історичні факти розвитку театрального мистецтва в Україні та 

Великій Британії» 20.11.2022; флешмоб “I’m proud to be Ukrainian!” 11.11.23; 

вікторина “European countries” 10.05.2023; фестиваль науково-дослідницьких проектів 

студентів “Common and distinctive traditions in celebrating English and Ukrainian 

holidays” 05.05.2024; патріотично-виховний захід до дня Європи "National movement 

for Freedom in Ukraine and European countries" (Національний рух за свободу в Україні 

і в інших країнах Європи) 01.05.2025; конкурс фотоколажів до дня Європи: "Europe is 

our home" (Європа – наш дім) 09.05.2025; вікторина до Міжнародного дня ООН “The 

United Nations Quiz” 24.10.2025р. 

 
 

Відповідає займаній посаді. За результатами педагогічної діяльності підтвердити 

вищу кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії». 
 

Результати голосування: за - 7; проти - 0; утримались - 0 
 

СЛУХАЛИ: 

2. Новицьку Вікторію Владиславівну, заступника голови атестаційної комісії, яка 

представила атестаційні документи Радик Тамари Анатоліївни. 
 

ВИРІШИЛИ: 

2. Радик Тамара Анатоліївна, викладач КЗ «Херсонський фаховий коледж культури і 

мистецтв» ХОР на підставі таких результативних показників: дотримання правил 

внутрішнього трудового розпорядку. Освітній процес відбувається державною 

мовою. У наявності оформлена належним чином навчальна документація. Діянь, які 

містять ознаки булінгу, не виявлено. Підвищення кваліфікації за міжатестаційний 

період в обсязі 207 годин, з яких 30 годин вдосконалення знань, вмінь і практичних 

навичок у частині надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу, 

30 годин вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок у частині роботи з учнями 



з особливими освітніми потребами. Працює над науковою проблемою «Формування 

рухової активності та фізичної підготовленості здобувачів освіти засобами фізичної 

культури в умовах дистанційного навчання». Поєднання  різних підходів забезпечує 

адаптацію навчального процесу до дистанційного формату, розвиває цифрову 

грамотність та самодисциплінованість здобувачів освіти, привчає до самостійної 

творчої участі у засвоєні навчального матеріалу. У своїй роботі поєднує як традиційні 

так інноваційні підходи: пояснювально-ілюстративний метод, колового тренування, 

репродуктивний, контрольно-оцінювальні методи, дослідницькі методи, інтерактивні 

методи, метод «рівний-рівному», ігрові методи навчання. Для підвищення 

ефективності занять у своїй роботі забезпечує доступність фізичних вправ та технік 

шляхом використання як стандартного, так і нестандартного інвентарю. 

Використовує технологію інтеграції опорних понять фізичного виховання з іншими 

предметами, організовує онлайн-зустрічі з відомими земляками-спортсменами тощо. 

Застосовує технологію роботи з обдарованими студентами. Використовує елементи 

гейміфікації для підвищення мотивації та залученості здобувачів освіти шляхом 

нарахування балів, здоров’язбережувальні технології. Таке поєднання методів дає 

змогу підтримувати залученість здобувачів освіти до виконання вправ онлайн, участі 

у дистанційних активностях та самооцінці результату, індивідуалізації навантажень 

та диференціації завдань. Важливу роль відводить спортивному активу, який під 

безпосереднім керівництвом активно працює над залученням здобувачів освіти до 

рухової активності та спортивних змагань у тісній співпраці із фізоргами навчальних 

груп. Щорічно проводить спортивні заходи в коледжі. Організовує участь збірних 

команд коледжу у онлайн заходах різних рівнів: у Спортивних іграх закладів фахової 

передвищої освіти Херсонської області, Спортивних іграх коледжів України, 

#BEACTIVE DAY в Україні, заходах Jounion, Української федерації «Спорт заради 

розвитку», у заходах  Науково-методичного центру вищої та фахової передвищої 

освіти, у рекорді наймасовішої онлайн-руханки України. Були проведені такі 

спортивні змагання: Спортивні ігри коледжу з волейболу, шахів, шашок, баскетболу, 

черлідингу, футзалу, спортивного орієнтування, тестових вправ. Під керівництвом 

Радик Т. А. здобувачі освіти посідали призові місця. 

2023р. - онлайн-змагання серед студентів закладів фахової передвищої освіти 

Херсонської області з шахів: Корнєєв А(1 СХ) - 2 місце, Ткачук О (БС) - 3 місце. 

Змагання з шахів Спортивних ігор України серед студентів закладів фахової 

передвищої освіти: Корнєєв А. - 2, 3 місце, Ткачук О.- 3 місце. Особиста першість з 

тестових вправ: піднімання тулуба усід – Козловська А (2НХ) - 2 місце, 3 місце 

Байдюк Є., 3 місце Шевченко В., та Гольцбергер Ю., стрибок у довжину з місця - 1 

місце Грищенко У., 2 місце- Байдюк Є., Григорчук В. (1СХ), згинання-розгинання рук 

в упорі лежачи –1 місце Рашевська С., 3 місце Бінецька Є.,3 місце Войтановська М., 

підтягування на поперечині- 1 місце Ільченко Є. Участь у обласному онлайн конкурсі 

на кращий відеоролик з руханкою «Олімпійська Херсонщина» – 1 місце команда 2 

НХ СХ: Медянка Ю., Медянка В., Безрученко А., Григорчук В., Козловська А., Робота 

В. 

2024р. - Онлайн змагання серед студентів закладів фахової передвищої освіти 

Херсонської області збірні команди коледжу посіли такі місця:  

Спортивне орієнтування – 1 місце. Склад команди: Порхун К.-1-2 м. місце в особистій 

першості, Міллер С. – 2 м, Корнеєв А. – 1,3м, Пасічна О. – 2 м, Дзьомба-Лагоцький 

А. – 1м, Кльоб С. - 1м, Ляшко О, Яришко А, Шостак К, Романюк В.  



Черлідинг – 1 місце. Склад команди: Кльоб С.-1, 2 м. місце в особистій першості, 

Шостак К. – 1, 2 місце, Шевченко В. – 3 місце, Каврик М .– 2 місце, Порхун К. – 

1місце. 

 Волейбол: дівчата – 1 місце, юнаки– 2 місце. Склад команди: дівчата: Войтюк А. -1, 

3 місце в особистій першості, Ільченко Є.- 1, 3 м, Порхун К. -2 м, Гринько О., Кльоб 

С., Пасічна О. Юнаки: Байдюк Є.— 1,3 м, Бондаренко В. 2 м, Корнеєв А., Плотніков 

В., Себро М., Сірик А.  

 Футзал: дівчата – 1 місце. Склад команд: Шостак К. – 1 місце в особистій першості, 

Пасічна О. – 3 місце, Ільченко Є. – 2 місце, Каврик М., Шарапова Д. Юнаки вособистій 

першості: Панасюк М.—1місце, Корнеєв А. – 2місце, Байдюк Є. – 3 місце. 

 Баскетбол: збірні команди дівчат і юнаків  – 1-і місця. Дівчата: Шостак К. – 1, 2 місце, 

Грінько О. – 1 місце, Кльоб С. – 1 місце, Ільченко Є. – 1,2 місце, Порхун К. – 3місце. 

Юнаки: Корнеєв А.- 2місце, Бондаренко В. – 3 місце, Байдюк Є.- 1, 2 місце, Дзьомба-

Лагоцький А. – 1 місце, Себро М. 

Особиста першість з тестових вправ: згинання-розгинання рук в упорі лежачи - 2 

місце Кльоб С., підтягування на поперечині - 3 місце Ільченко Є. 

2025 р. - Онлайн-змагання серед студентів закладів фахової передвищої освіти 

Херсонської області. Особиста першість з тестових вправ: підтягування на 

поперечині – 3 місце Ільченко Є., згинання-розгинання рук в упорі лежачи - 2 місце 

Кльоб С., піднімання тулуба – 2 місце Голцбергер Ю., 3 місце Порхун К. 

Спортивне орієнтування - 1місце. Чирлідинг - 1 місце. Волейбол –1 місце дівчата, 

юнаки -3 місце. Футзал –1 місце дівчата. Баскетбол-1-і місця збірні команди дівчат та 

юнаків. 

Нагороджена подякою від Херсонського обласного відділення КФВС МОН України 

(2023 р), почесною грамотою Комітету з фізичного виховання  та спорту Міністерства 

освіти і науки України (2024р), почесною грамотою голови Херсонської обласної 

ради (2025 р.). 

 

Відповідає займаній посаді. За результатами педагогічної діяльності підтвердити 

вищу кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії», підтвердити 

шляхом присвоєння педагогічне звання «Викладач-методист». 
 

Результати голосування: за - 7; проти - 0; утримались - 0 
 

СЛУХАЛИ: 

3. Новицьку Вікторію Владиславівну, заступника голови атестаційної комісії, яка 

представила атестаційні документи викладача Шабельник Наталії Миколаївни. 
 

ВИРІШИЛИ: 

3. Шабельник Наталія Миколаївна, викладач КЗ «Херсонський фаховий коледж 

культури і мистецтв» ХОР на підставі досягнення таких результативних показників: 

дотримання правил внутрішнього трудового розпорядку. Освітній процес 

відбувається державною мовою. У наявності оформлена належним чином навчальна 

документація. Діянь, які містять ознаки булінгу, не виявлено. Підвищення 

кваліфікації за міжатестаційний період в обсязі 174 години, з яких 30 години 

вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок у частині надання психологічної 

підтримки учасникам освітнього процесу, 15 годин вдосконалення знань, вмінь і 



практичних навичок у частині роботи з учнями з особливими освітніми потребами. 

Комплексний і гнучкий підхід в організації навчального процесу дозволяє їй 

ефективно поєднувати традиційні та інноваційні форми навчання, враховувати 

індивідуальні особливості студентів, рівень їх підготовки та освітні потреби. 

Поєднання різних підходів забезпечує адаптацію навчального процесу до 

дистанційного формату, розвиває цифрову грамотність студентів, формує навички 

роботи з інформаційними ресурсами та онлайн-платформами, а також сприяє 

ефективній комунікації в умовах сучасного освітнього середовища. Ефективності та 

якості в роботі досягає завдяки впровадженню сучасних освітніх технологій, 

постійному професійному самовдосконаленню, а також орієнтації на потреби 

здобувачів освіти. Значну увагу приділяє створенню безпечного, мотивуючого та 

інтерактивного освітнього середовища, що сприяє формуванню як професійних, так і 

життєвих компетентностей. Під час викладання використовує інтерактивні методи 

навчання, кейс-технології, проблемно-пошукові завдання та елементи тренінгової 

роботи. Це дозволяє активізувати пізнавальну діяльність студентів, підвищити рівень 

засвоєння знань і сформувати компетентності з дисциплін «Безпека життєдіяльності», 

«Охорона праці» та «Тайм-менеджмент». Використовує технологію інтеграції 

опорних понять у процесі викладання дисциплін, що передбачає системне поєднання 

ключових теоретичних знань із практичними аспектами їх застосування. Сприяє 

розвитку зацікавленості здобувачів освіти в опануванні навчальних дисциплін 

шляхом залучення їх до додаткових освітніх можливостей та самоосвітньої 

діяльності. Під її педагогічним супроводом студенти опанували базовий курс на 

онлайн-курсах Міністерства цифрової трансформації «Основи кібергігієни»: Тютюн 

Федір (4ММ) – «Основи кібергігієни» - електронний сертифікат №С0064845789 від 

27.03.2024 та – «Обережно! Кібершахраї!» - електронний сертифікат № С0064841744 

від 27.03.2024; Бондаренко Катерина (3 ДПМ) «Основи кібергігієни» - електронний 

сертифікат №С0093519589 від 12.11.2025р.; Пасічна Олександра (3 Хореографія) - 

«Основи кібергігієни» - електронний сертифікат №С0093519589 від 12.11.2025р. З 

метою підвищення інтересу здобувачів освіти до дисциплін, щорічно проводить 

навчально-виховні заходи: до всеукраїнського тижня безпеки дорожнього руху 

(13.11.2023); Онлайн зустріч студентів 1 курсу з Данською радою у справах біженців 

в м. Миколаїв «Інформування населення про ризики, пов’язані з мінами та 

вибухонебезпечними залишками війни» (27.03.2024; 03.04.2024; 17.09.25); до 

Всесвітнього дня охорони праці – Брейн ринг «Фахівці з охорони праці». (25.04.2024); 

Проведення єдиного національного уроку «Безпека на дорогах в умовах воєнного 

стану»  у рамках реалізації заходів Другого десятиліття дій з безпеки дорожнього руху 

2021-2030 р. (20.05.2024); до Всесвітнього дня охорони праці «Можливості 

використання ШІ в охороні праці» (28.04.25). 

 

Визнати такою, що відповідає займаній посаді та присвоїти кваліфікаційну 

категорію «Спеціаліст ІІ категорії». 
 

Результати голосування: за - 7; проти - 0; утримались – 0 

 
СЛУХАЛИ: 

4. Новицьку Вікторію Владиславівну, заступника голови атестаційної комісії, яка 

представила атестаційні документи Якименко Наталі Михайлівни. 
 



ВИРІШИЛИ: 

4. Якименко Наталя Михайлівна, викладач КЗ «Херсонський фаховий коледж 

культури і мистецтв» ХОР на підставі таких результативних показників: дотримання 

правил внутрішнього трудового розпорядку. Освітній процес відбувається 

державною мовою. У наявності оформлена належним чином навчальна документація. 

Діянь, які містять ознаки булінгу, не виявлено. Підвищення кваліфікації за 

міжатестаційний період в обсязі 273 годин, з яких 30 годин вдосконалення знань, 

вмінь і практичних навичок у частині надання психологічної підтримки учасникам 

освітнього процесу, 17 годин вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок у 

частині роботи з учнями з особливими освітніми потребами. Працює над проблемою 

«Розвиток творчої особистості шляхом використання інноваційних технологій як 

невід’ємна частина формування компетентності здобувача освіти». Викладає фізику, 

математику та астрономію на гуманітарній основі, з використанням ігрових, 

інформаційних та практико-орієнтованих проєктів, враховуючи психологічні аспекти 

навчання, розвиваючи креативність здобувачів освіти та залучає ШІ для навчання. 

Використовує такі форми і методи навчання: авторські тестові завдання, математичні 

та фізичні диктанти, інтерактивні ігри, що допомагають візуалізувати навчальний 

матеріал. Створила Банк математичних ідей, розробила методичний  комплекс 

підготовки здобувачів освіти до здачі НМТ з математики. Здійснює методичне 

керівництво підготовкою здобувачів освіти у пошуково-дослідницькій роботі та 

написанні доповідей для участі в обласній студентській конференції «Інтеграція 

фізики з іншими науками: нові горизонти», 30.05.2024р. А. Дзьомба-Лагоцький 

«Штучний інтелект. Використання у навчанні та житті» подяка №15-1/18 від 

30.05.2024; 29.04 2025р. Я. Пожидаєва «Штучне сонце – енергія майбутнього», 

сертифікат 1-15/22-18; 2026 рік Т. Яценко «Фізичні основи сприйняття кольору та їх 

вплив на емоційне сприйняття зображення». Розповсюджує власний досвід через 

Інтернет ресурси, створила авторський YouTube канал навчальних фільмів з 

математики «Математика – це просто» для допомоги здобувачам освіти при вивченні 

математики і підготовці до НМТ. Керує створенням авторських творчих студентських 

відеофільмів: «Математика і музика – що їх єднає» Базенко І. (Фортепіано, ХФКММ 

2022р), «3,1415926…і так до 100 трильйонів…» Базенко І. (Фортепіано, ХФКММ 

2023р), «Космічнмй доробок України» Базенко І. (Фортепіано, ХФКММ 2022р), 

«День числа Пі» Безрученко А. (ІІСХ  ХФККМ 2022р). З метою підвищення інтересу 

здобувачів освіти до предметів фізика, математика, розвитку пізнавальної активності,  

щорічно організовує різні за формою позакласні заходи. 

Неодноразово організовувала участь здобувачів освіти в олімпіадах та конкурсах: 

Корнєєв А. переможець Всеукраїнського конкурсу «Путівник космотуриста: що 

приховує космос?» Диплом № К-15692375 08.10.2023р. Підготувала студентів до 

участі у всеукраїнській інтернет-олімпіаді з математики «На урок»: Диплом І ступеня 

27.02.2023 р.: Базенко І. диплом № 0-14398771, Бондаренко Г. диплом № 0-14414297, 

Безрученко А. диплом № 0-14510654, Козловська А. диплом № 0-14522311, 

Бондаренко В. диплом № 0-14445646, Карпенко А. диплом № 0-14654175. 

Дипломи І ступеня (20.02.2024 р.) Корнєєв А. диплом № 0-17595419, Карпенко  А.  

диплом № 0-17595419; Диплом ІІ ступеня (20.02.2024 р.) Порхун К. диплом № 0-

17536686, Кльоб С. диплом № 0-17956253, Шостак К. диплом № 0-17956289. Диплом 

І ступеня (20.05.2024 р.) Корнєєв А. диплом № 0-17956269, Карпенко А. диплом № 0-

18083269, Бондаренко В. диплом № 0-17956252. Диплом ІІ ступеня (20.05.2024 р.) 

Порхун К. диплом № 0-17956254. Диплом І ступеня (05.03.2025 р.) Костюніна Є. 



диплом № 0-20327666, Пожидаєва Я. диплом № 0-20364063, Себро М. диплом № 0-

20421640, Фалько Д. диплом № 0-20327910. Диплом ІІ ступеня (05.03.2025 р.) Порхун 

К. диплом № 0-20370431, Міллер С. диплом № 0-20386630. Диплом ІІІ ступеня 

(05.03.2025 р.) Карпенко А. диплом № 0-20355272. Диплом І ступеня (17.11.2025р.) 

Чорний О. диплом №  0-21786270, Гавриленко С. диплом № 0-21838803, Яценко Т. 

диплом № 0-21786094, Пожидаєва Я. диплом № 0- 21925432. Диплом ІІ ступеня 

(17.11.2025р.) Фалько Д. диплом № 0-21875767. Диплом ІІІ ступеня (17.11.2025р.) 

Ткаченко О. диплом № 0-21936727,  Осауленко В. диплом № 0-21945761. Диплом І 

ступеня (26.02.2026 р.) Пожидаєва Я.  диплом № 0-22379522, Гавриленко С. диплом 

№ 0-22299127, Яценко Т. диплом № 0-22300647, Осауленко В. диплом № 0-22356573, 

Фалько Д. диплом № 0-22411727. Диплом ІІ ступеня (26.02.2026 р.) Костюніна Є. 

диплом № 0-22379522; Попелишко Н. диплом № 0-22341635. Всеукраїнська інтернет-

олімпіада «На урок» з астрономії 20.02.2024 рік Переможець Карпенко А. диплом № 

0-17715791. 

Була відмічена організаторами як викладач, що підготувала переможців олімпіад, 

свідоцтва № 0-12315540 05.03.2025, № 0-12315525 05.03.2025, № 0-11627342 27.02.23, 

№ 0-11625510 27.02.23, № 0-11625471 27.02.2023, № 0-11999781 26.02 2024,  № 0-

12049524 20.05.2024, № 0-12474222 17.11.2025, № 0-12474313 17.11.2025, № 0- 

12532139 26.02.26. 

Виступала з доповідями на конференціях у КЗ ХФККіМ ХОР за темами: «Вплив 

дистанційного навчання на пізнавальну та соціальну активність здобувачів освіти 

(Дослідження PISA)» 23.01.2025 р.; «Дотримання академічної доброчесності в 

освітньому процесі» 30.01.2026 р. 

Бере участь у роботі обласних методичних об’єднань викладачів математики та 

викладачів фізики. Виступила з доповіддю «Освітні втрати та шляхи їх подолання» 

на обласному методичному об’єднанні викладачів математики закладів фахової 

передвищої освіти Херсонської області (30.04.2025р), та на  обласному методичному 

об’єднанні викладачів фізики з доповіддю «Залучення проектних технологій при 

навчанні здобувачів освіти творчих та музичних спеціальностей» (15.12.2024). 

 

Відповідає займаній посаді. За результатами педагогічної діяльності підтвердити 

вищу кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії».  
 

Результати голосування: за - 7; проти - 0; утримались – 0 

 

Була внесена пропозиція Федотовою Н. В. щодо присвоєння педагогічного звання 

«Викладач-методист» Якименко Н. М. за результатами педагогічної діяльності, а 

саме: впровадження і поширення методик компетентнісного навчання, керівництво 

підготовкою здобувачів освіти у пошуково-дослідницькій роботі, підготовка 

учасників студентських конференцій, та переможців всеукраїнських інтернет-

олімпіад та конкурсів. 

Внесена ще одна пропозиція Новицькою В. В. - дотримуватися послідовності 

присвоєння педагогічного звання та присвоїти педагогічне звання «Старший 

викладач». 

Члени комісії, на основі матеріалів атестації, встановили, що педагогічний 

працівник має високий рівень професійної компетентності, володіє сучасними 

освітніми технологіями, ефективно організовує освітній процес. У своїй професійній 



діяльності Якименко Н.М. здійснює системну методичну роботу, розробляє та 

впроваджує власні методичні матеріали, використовує інноваційні підходи, 

інформаційно-комунікаційні технології та сучасні цифрові інструменти. 

Педагогічний досвід узагальнюється та поширюється через участь в роботі обласних 

методичних об’єднань викладачів математики, фізики, астрономії закладів фахової 

передвищої освіти Херсонської області.  

 

Після обговорення, було запропоновано поставити на голосування дві пропозиції:  

1. Присвоєння педагогічного звання «Старший викладач». 

 

Результати голосування:  за - 2; проти - 0; утримались – 5 

 

2. Присвоєння педагогічного звання «Викладач методист». 
 

Результати голосування: за - 5; проти - 0; утримались - 2 

 

За результатами педагогічної діяльності присвоїти педагогічне звання 

«Викладач-методист». 
 

Голова атестаційної комісії/ 

головуючий на засіданні 

атестаційної комісії 

 

 

_______________ 

(підпис) 

 

 

____Наталія ФЕДОТОВА____ 

(Власне ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

Секретар атестаційної комісії ___________ 

(підпис) 
___Наталія ШАБЕЛЬНИК____ 

(Власне ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

   

{Додаток 2 в редакції Наказу Міністерства освіти і науки № 1277 від 10.09.2024} 


